
Итоги IT-опроса населения, проведенного в соответствии с Указом 

Губернатора Алтайского края от 23.12.2013 №72 в разрезе муниципальных 

образований 

по состоянию на 31.12.2017 

 
Доля ответивших на вопрос, % 

Как долго Вы проживаете на данной территории? 

до 6 месяцев 
от 6 месяцев 

до 1 года 
от 1 года до 3 

лет 
от 3 до 5 лет более 5 лет 

4,5 0,0 1,1 5,7 88,6 

Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы деятельностью главы администрации района (города) в 2017 году? 

УДОВЛЕТВОРЕН 
скорее да, чем 

нет 
скорее нет, чем 

да 
НЕ удовлетворен 

56,8 26,1 11,4 5,7 

Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы деятельностью главы Вашего района/города (руководителя 
районного/городского совета депутатов) в 2017 году? 

УДОВЛЕТВОРЕН 
скорее да, чем 

нет 
скорее нет, чем 

да 
НЕ удовлетворен 

48,9 31,8 13,6 5,7 

Доля ответивших, % Численность респондентов, 
пользующихся общественным 

транспортом и оценивших 
уровень организации его 

работы 
Каким видом общественного транспорта в Вашем 

городе/селе Вы чаще всего пользовались в 2017 году?  

автобусом 
троллей-

бусом 
трамваем 

не пользуюсь 
общественным 

транспортом 

17,0 0,0 0,0 83,0 15 

Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы организацией работы общественного транспорта в Вашем городе 
(организацией транспортного сообщения между населенными пунктами - в районе) в 

2017 году? 

УДОВЛЕТВОРЕН 
скорее да, 

чем нет 
скорее нет, 

чем да 
НЕ удовлетворен 

0,0 0,0 20,0 33,3 



Доля ответивших, % 

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией работы общественного транспорта, которым Вы чаще всего пользовались в 2017 году? 

несоответствие движения 
транспортного средства 

утвержденному расписанию 
и маршруту 

неудобный 
график 

движения 
транспорта или 
недостаточная 
вместимость 

транспортных 
средств 

отсутствует прямое 
транспортное сообщение(без 

пересадок) с некоторыми 
точками городского округа 

(населенными пунктами 
муниципального района) 

недостаточная 
комфортность проезда 

в общественном 
транспорте (наличие 

мест и чистота 
транспорта, работа 

персонала и пр.) 

плохое 
техническое 

состояние 
транспортных 

средств 

высокая стоимость билетов 

недостаточное количество 
маршрутов общественного 

транспорта (отсутствует 
транспортное сообщение с 

некоторыми 
микрорайонами/сельскими 

населенными пунктами) 

другое затрудняюсь ответить 

13,3 26,7 6,7 6,7 6,7 20,0 33,3 6,7 0,0 

Доля ответивших, % Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы качеством автомобильных дорог 
в Вашем городе (качеством автомобильных дорог 

между населенными пунктами - в районе) в 2017 году? 
Укажите причины Вашей неудовлетворенности качеством автомобильных дорог  в  Вашем  районе (городе): 

УДОВЛЕТВОРЕН 
скорее 
да, чем 

нет 

скорее 
нет, чем 

да 

НЕ 
удовлетворен 

автомобильные 
дороги не имеют 

асфальтового 
покрытия 

несвоевременный 
ремонт, плохое 

состояние дорожного 
полотна (выбоины,  
просадки  и  иные 

повреждения) 

несвоевременная / некачественная 
уборка дорог 

не 
организованы 
остановочные 

пункты 
общественного 

транспорта 

отсутствуют 
или 

повреждены 
дорожные 

знаки: 
светофоры,  
разметка и 

т.п. 

другое затрудняюсь ответить 

12,5 25,0 29,5 33,0 15,9 58,0 29,5 9,1 11,4 1,1 0,0 

Доля ответивших, % 

Численность респондентов, 
оценивших организацию 

теплоснабжения 

Доля ответивших, % 

Каким способом отапливается Ваш дом/квартира? 
Удовлетворены ли Вы уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения 

топливом) в 2017 году? 

централизованное 
отопление 

индивидуальное 
печное отопление 

(печь топится углем, 
дровами) 

индивидуальное 
газовое отопление 

(газовый котел в 
доме/квартире) 

УДОВЛЕТВОРЕН 
скорее да, 

чем нет 
скорее нет, 

чем да 
НЕ удовлетворен 

14,9 85,1 0,0 87 46,0 32,2 8,0 13,8 

 



доля ответивших, % 

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией теплоснабжения (снабжения населения топливом) в Вашем районе (городе): 

высокая и ежегодно 
растущая стоимость 

теплоснабжения/топлива 

отсутствуют 
общедомовые 
приборы учета 
потребления 

тепла 

отсутствует 
централизованное 
теплоснабжение 

поставляемые тепловые ресурсы не 
соответствуют установленным нормативам 

(температура в помещении ниже 
установленного норматива 18 градусов; 

несвоевременное начало, окончание 
отопительного сезона) 

частые перебои 
в 

теплоснабжении 

нерегулярные 
поставки 
топлива 

реальный расход 
топлива больше 

выделяемого 
населению по 

установленным 
нормативам 

низкое 
качество 
топлива 

другое затрудняюсь ответить 

11,5 1,1 2,3 8,0 13,8 14,9 1,1 17,2 1,1 0,0 

Доля ответивших, % Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы уровнем организации 
водоснабжения (водоотведения) в Вашем 

районе (городе) в 2017 году? 
Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией водоснабжения (водоотведения) в Вашем районе (городе): 

УДОВЛЕТ-
ВОРЕН 

скорее 
да, чем 

нет 

скорее 
нет, чем 

да 

НЕ 
удовлет-

ворен 

высокая и 
ежегодно 
растущая 
стоимость 

водоснабжения 
(водоотведения) 

отсутствуют 
общедомовые 

приборы 
учета 

потребления 
воды 

отсутствует 
централизо-

ванное 
водоснаб-

жение 

поставляемые ресурсы не соответствуют 
установленным нормативам (недостаточная 

температура нагрева воды, вода  имеет  
посторонний запах, цвет и другое) 

частые перебои в 
водоснабжении 

другое затрудняюсь ответить 

25,0 40,9 13,6 20,5 6,8 2,3 8,0 8,0 23,9 4,5 0,0 

Доля ответивших, % Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы уровнем организации 
электроснабжения в Вашем районе (городе) в 2017 

году? 
Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией электроснабжения в Вашем районе (городе): 

УДОВЛЕТ-
ВОРЕН 

скорее да, 
чем нет 

скорее 
нет, чем 

да 

НЕ 
удовлет-

ворен 

высокая и ежегодно 
растущая стоимость 
электроснабжения 

отсутствуют общедомовые 
приборы учета 
потребления 

электроэнергии 

поставляемые ресурсы не 
соответствуют установленным  

нормативам (низкое напряжение 
или скачки напряжения) 

частые перебои в 
электроснабжении 

другое затрудняюсь ответить 

45,5 38,6 5,7 10,2 5,7 0,0 13,6 11,4 0,0 0,0 

 

 

 



Численность 
респондентов, 
пользующихся 

газоснабжением и 
оценивших 

уровень 
организации его 

работы 

Доля ответивших, % Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы уровнем организации 
газоснабжения в Вашем районе (городе) в 

2017 году? 
Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией газоснабжения в Вашем районе (городе): 

УДОВЛЕТ-
ВОРЕН 

скорее 
да, чем 

нет 

скорее 
нет, чем 

да 

НЕ 
удовлет-

ворен 

высокая и 
ежегодно 
растущая 
стоимость 

газоснабжения 

высокая цена 
подключения 

отсутствуют 
общедомовые приборы 
учета потребления газа 

отсутствует 
централизованное 
газоснабжение в 

населенном пункте 

отсутствует 
централизованное 

газоснабжение по улице 
проживания 

другое 
затрудняюсь 

ответить 

48 39,6 39,6 6,3 14,6 1,1 0,0 0,0 14,8 0,0 0,0 0,0 

Численность 
респондентов, 

проживающих в 
многоквартирных 
домах, оценивших 

уровень 
организации 

предоставления 
жилищных услуг 

Доля ответивших, % Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы уровнем организации 
предоставления жилищных услуг (управление 

жилищным фондом, его содержание и ремонт) 
в Вашем районе (городе) в 2017 году? 

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией предоставления жилищных услуг в Вашем районе 
(городе): 

УДОВЛЕТ-
ВОРЕН 

скорее 
да, чем 

нет 

скорее 
нет, чем 

да 

НЕ 
удовлет-

ворен 

непрозрачность формирования 
цены на жилищные услуги 

низкое качество 
предоставляемых 

услуг 

отсутствие возможности выбора 
организации, предоставляющей жилищные 

услуги 
другое 

затрудняюсь 
ответить 

13 23,1 30,8 30,8 15,4 23,1 23,1 84,6 0,0 0,0 

Численность 
респондентов, 

оценивших 
удовлетворенность 

организацией  сбора и 
вывоза бытовых 

отходов 

Доля ответивших, % Доля ответивших, % 

Удовлетворены ли Вы уровнем организации сбора 
и вывоза бытовых отходов в Вашем районе 

(городе) в 2017 году? 

Укажите причины Вашей неудовлетворенности организацией сбора и вывоза бытовых отходов в Вашем 
районе (городе): 

УДОВЛЕТ-
ВОРЕН 

скорее 
да, чем 

нет 

скорее 
нет, чем 

да 

НЕ удовлет-
ворен 

непрозрачность 
формирования цены на услуги 

сбора и вывоза бытовых 
отходов 

низкое качество 
предоставляемых услуг 

отсутствие возможности выбора 
организации, оказывающей 

услуги сбора и вывоза бытовых 
отходов 

другое 
затрудняюсь 

ответить 

88 53,4 28,4 5,7 12,5 2,3 9,1 15,9 2,3 0,0 

 

 

 

 



Доля ответивших, % Доля ответивших, % Доля ответивших, % 

Ваш пол: Ваше образование: Ваш возраст: 

мужской женский 
не 

ответили 
на вопрос 

начальное, 
неполное 
среднее 

среднее общее, 
специальное 
(техникум), 
неполное 
высшее 

высшее 
не ответили на 

вопрос 
18 – 24 года 

25 – 34 
года 

35 – 44 
года 

45 – 54 
года 

55 – 59 
лет 

60 лет 
и 

старше 

не ответили на 
вопрос 

33,0 65,9 1,1 6,8 26,1 67,0 0,0 4,5 25,0 30,7 25,0 10,2 4,5 0,0 

Доля ответивших, % 

Ваш род занятий: 

рабочий (в том 
числе сельско-
хозяйственного 
предприятия) 

служащий специалист 
руководитель 
предприятия, 
учреждения 

предпринима-
тель 

военнослужащий, 
работник 

правоохранительных 
органов 

студент вуза, 
техникума 

пенсионер 
безработный, 

временно 
неработающий 

не ответили на вопрос 

13,6 25,0 36,4 13,6 0,0 1,1 1,1 4,5 4,5 0,0 

 


